

ZPRAVODAJ pátek 21. 6. 2019

Úvod Diamond Tour zvládl nejlépe Simon Widmann



První skutečně těžkou zkouškou programu CSI3* Olomouc byla čtvrtěční soutěž zařazená do Diamond Tour.

Její překážky dosahovaly výšky do 150 cm a výsledky z ní jsou počítány do žebříčku Longines Ranking. Bez chyb a v nejlepším čase 70,58 sekundy překonal kurz německý jezdec Simon Widmann v sedle hnědáka jménem Domburg VD Rechri. Druhé místo vybojovala k velké radosti domácích diváků juniorka Sára

Vingrálková na koni Kas-Sini DC. Parkur překonala rovněž s nulou. Na vítěze ztrácela dvě sekundy. Za ní dojel nizozemec Sander Geerink s francouzskou klisnou Unfinity Bois Margot. Do TOP5 se probojoval také italský reprezentant Emanuele Camilli na Jakko a český zástupce Marek Klus s hřebcem Carisonem. Soutěž sloužila také jako kvalifikace do nedělní Grand Prix Olomouc FEI World Cup.

Italská radost v první olomoucké soutěži Gold Tour

Čtvrtěční program nabídl první soutěž zařazenou do túry Gold. Překážky dosahovaly výšky do 140 cm.

Nejlépe si s nimi poradil italský reprezentant Roberto Turchetto v sedle holandské klisny Adare. Cílem projel s nulou v bezkonkurenčně nejlepším čase 62,72 sekundy. Druhé místo obsadila jeho krajanka Francesca Arioldi s hnědákem Loro Piana Celtic. Na třetím místě skončil nizozemský jezdec Remco Been, který sedlal belgickou klisnu Holland VD Bisschop.

Nejúspěšnějším českým zástupcem byl Jan Štětina, jenž s Benitem-S skončil těsně pod pomyslnými stupni vítězů. Také on na parkuru nechyboval. Čistě dojelo do cíle celkem jednadvacet dvojic. Mezi nimi i Marek Hentšel na koni Trend D Eslendam Z, Ondřej Zvára s Quimerem-M, Nikola Bielíková a Carthinjo a Roman Dučač na bělce Leokadii.



Češi ve čtvrtěčním programu opět zářili

• Skvělou formu má Sára Vingrálková s koněm Damocles From Second Life Z. Po středečním třetím místě vyhráli o den později další soutěž Youngster Tour pro mladé koně. Druhý dojel Marek Klus se Solidatem a třetí místo získala Lucie Strnadlová na Carpala-Peli.

• Česká juniorka Valentýna Kuková kralovala ve čtvrtěční úvodní soutěži. Bronze Tour s překážkami do 125 cm vyhrála v sedle hanoverské klisny Chicago-Ra. Druhé místo obsadila s Cartmanem. Třetí říčku získal Polák Michal Kazmierczak na koni Bengraf.

• Juniorskou soutěž s překážkami do 130 cm ovládlo trio českých reprezentantek. Vítězkou se stala Sára Vingrálková v sedle Oscara de Fontaines. Dovezla nulu v nejlepším čase. Druhá skončila Sofie Najmanová na Lexusovi a třetí dojela Valentýna Kuková se Spotlight Z.

• Český chov byl znovu úspěšný v soutěži Youngster Tour pro mladé koně. V druhém kole túry bodovali v TOP10 tři příslušníci plemene český teplokrevník. Klisna Carpala-Peli dojela třetí. Čtvrtý byl plemenný hřebec Heartvit ZH a na sedmém místě skončila L-Querida.

• Celkem 188 startů se uskutečnilo během druhého závodního dne, tedy ve čtvrtek 20. června. Velký zájem byl o účast v Gold Tour do 140 cm, kterou absolvovalo 57 startujících. V Youngster a Diamond Tour startovalo shodně po 40 dvojicích.



PROGRAM pátek 21. 6. 2019

09:00 • CSI3* Elite Tour	110 cm
10:15 • CSI3* Silver Tour	135 cm
13:00 • CSI U25 EY Cup	140 cm
14:30 • CSIJ-A Junior Tour	135 cm
16:00 • CSI3* Gold Tour	145 cm

AKTUALITY www.csioломouc.cz

SLEDUJTE ON-LINE ŽIVÉ VYSÍLÁNÍ